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BADMINTON
NEDERLAND




TOELICHTING OPGAVE MIDWEEKCOMPETITIE 2024-2025
In de regio Noord-Brabant wordt, naast de Bondscompetitie, ook de midweekcompetitie georganiseerd. De wedstrijden in deze competitie worden, in principe, op dagen buiten het weekend gespeeld in de periode 1 september tot 23 februari. Speeldata worden vastgesteld in onderling overleg. Verenigingen die teams inschrijven dienen lid te zijn van Badminton Nederland. Voor zover van toepassing zijn de competitiereglementen van Badminton Nederland van kracht. Een wedstrijd in de midweekcompetitie bestaat voor gemengde teams, zoals de wedstrijden in de reguliere competitie uit 2x ME, 2x VE, 1x MD, 1x VD en 2x GD. Een team bestaat uit minimaal 2 vrouwen en 2 mannen. Voor de mannencompetitie bestaat deze uit 4x ME en 4x MD. Een team bestaat uit minimaal 4 mannen. In alle klassen wordt in principe met nylon shuttles gespeeld. Indien, bij een wedstrijd in 1e klasse, beide teams de voorkeur geven aan veren shuttles dan worden alle partijen van die wedstrijd met veren shuttles gespeeld. 
Er kan op verschillende niveaus in verschillende klassen worden ingeschreven:

1e klasse :

(vergelijkbaar met het niveau van de zesde klasse van de Bondscompetitie of hoger)

2e klasse :

(vergelijkbaar met het niveau van de zevende klasse van de Bondscompetitie)

3e klasse :

(vergelijkbaar met het niveau van de achtste klasse van de Bondscompetitie)                    

4e klasse :

(vergelijkbaar met het niveau van de negende klasse van de Bondscompetitie)

5e klasse :

(recreatiespelers)

Mannenklasse :

(vergelijkbaar met de heren-klassen Bondscompetitie)

De teams kunnen worden opgegeven via het daarvoor bestemde teamopgaveformulier.

Een opgave dient vóór 1 augustus digitaal aan de organisatie van de midweekcompetitie te worden gezonden. De bijdrage per team wordt elk jaar opnieuw vastgesteld en vermeld op het

teamopgaveformulier. De poules worden bij voorkeur samengesteld uit ca 6 deelnemende teams. De CW zal de inschrijvingen in een bepaalde klasse eventueel aanpassen om een acceptabel aantal deelnemers in één poule te verkrijgen. Zoveel mogelijk wordt regionaal ingedeeld. Het wedstrijdformulier dient, binnen 3 dagen na afloop van een wedstrijd door of namens de CCP van het thuisspelende team te worden ingebracht in het competitie computerprogramma.  
Voor het invallen wordt de vastgestelde competitiehiërarchie gehanteerd:

Gelijk genummerde teams in de Bondscompetitie zijn hogere teams ten opzichte van de teams in de midweekcompetitie. Indien 4x is ingevallen in een hoger team, wordt de betreffende speler vastspeler van dat team en is het niet meer toegestaan om in een lager team te spelen.
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